



**МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ  
ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ**

**НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН  
КУЛЬТУРИН МИНИСТЕРСТВО**

Государственное бюджетное учреждение  
культуры «Киноконцертный зал «Центарой»  
Имени Юсупа Сакказова

Пачхьалкан бюджетан культурин учреждени  
Юсупан Сакказовини Гарах йолу  
«Киноконцертан зал «Центарой»  
366318 ЧР, Курчалоевский район  
с. Центарой, ул. Речная, №б/н  
тел. 8(928)899-72-77  
ОКПО 91762336 ОГРН 1122032000089  
[kkz\\_centaroy@mail.ru](mailto:kkz_centaroy@mail.ru)

**Первому заместителю  
Министра культуры  
Чеченской Республики**

**Р.В. Милькиеву**

22.06.2018г. № 117 /04

на №

от

*Уважаемый Рустам Вахаевич!*

ГБУК «Киноконцертный зал «Центарой» имени Юсупа Сакказова  
представляет информацию о проделанной работе по профилактике проявлений  
терроризма и экстремизма за II квартал 2018 год.

Приложение: на 2 л.

С уважением,

**Директор**

**М.С.-Э.Тумхаджиев**

Исп. Катаева З.С.  
Тел. 89287453096

Список проведенных в ГБУК «Киноконцертный зал «Центарой» имени Юсупа Сакказова мероприятий по профилактике проявлений терроризма и экстремизма за II квартал 2018 год.

1. 11 апреля в 11:00 2018г ГБУК "Киноконцертном зале "Центарой" имени Юсупа Сакказова состоялся концерт, подготовленный творческими коллективами киноконцертного зала, приуроченный дню отмены КТО- (День мира). Концертную программу открыл ансамбль «Рассвет Центароя», с песней (Мой Кавказ), а также, в чеченских национальных костюмах показали зажигательные, разные танцевальные номера. Далее, для уважаемых зрителей были исполнены песни: «Мое детство», «Наш Кавказ», «Дрожит роса», «Моя Чечня», также прочтены стихи о мире и о родине. В ходе мероприятия директор киноконцертного зала Тумхаджиев М.С-Э., поздравил всех с праздником и рассказал присутствующим, с значением празднования Дня мира, о том, как отмены режима КТО имела важнейшее значение в возрождении Чеченской Республики, что благодаря этому историческому решению наш регион встал на рельсы мирного социального экономического развития. В завершении концерта состоялся Чеченский национальный «Ловзар» – лезгинка, на которой смогли танцевать все желающие! Охвачено-250ч.
2. 4 мая 14:30 2018г. в ГБУК "Киноконцертном зале"Центарой" имени Юсупа Сакказова проведена профилактическая беседа с воспитанниками на тему: "Добро всегда побеждает зло". Цели: Формировать у воспитанников представление о добре и зле: доброте, милосердии, хороших и плохих поступках. Беседу провел руководитель танцевального кружка Магомедов Х. В своей беседе Магомедов Х., рассказал, что большинство людей в мире преисполнены добром, многие из нас совершают плохие поступки, делают ошибки, не всегда ведут себя правильно, но добрые дела мы делаем с наибольшим удовольствием и этому способствуют моральные и этические нормы, действующие как в обществе так и в сознании каждого человека. Поэтому в мире добро всегда побеждает зло. В завершении беседы Магомедов Х., отметил, что совершать злые поступки – значит, проявлять слабость. Много теплых добрых слов в нашей речи, в наших приветствиях и пожеланиях. По настоящему хорошие, добрые желания живут в душе того, кто умеет отдавать силы своей души другим людям. Спешите делать добро! Его обязательно оценят! Творите добро, и оно непременно вернется к вам! Охвачено - 65ч. из них дети (от 9 до 16л). -50ч.
3. 22.06.2018г. 15:00 ГБУК "Киноконцертный зал"Центарой" имени Юсупа Сакказова состоялась профилактическая беседа по теме: «Экстремизм и наркомания». Беседу провел директор киноконцертного зала Тумхаджиев М.С-Э. Цель беседы: совершенствование знаний молодежи о терроризме и наркомании. С докладом по теме обсуждения выступил директор киноконцертного зала Тумхаджиев М.С-Э. Он рассказал о терроризме и наркомании, об их одинаковой опасной тесной

взаимосвязи. В обоих случаях – это приводит к масштабной гибели ни в чем невиновных людей. На профилактической беседе были также затронуты очень важные и актуальные для подростков темы экстремизма, неформальных объединений, присутствующие были проинформированы о существовании различных экстремистских организаций, о террористических актах, которые проводятся по всему миру, всевозможных методах агитации террористов среди молодежи. В ходе беседы, присутствующие смогли задавать вопросы, поделится информацией. В завершение беседы Тумхаджиев М.С-Э., дал рекомендации и советы, как поступать в различных ситуациях, связанных с обсуждаемой темой. Охвачено-95ч.